

Споём вместе с соседями

14 апреля мы стали участниками ставшего уже традиционным мероприятия - Дня культуры Ачитского городского округа в Артинском городском округе. Выставка работ декоративно-прикладного творчества «Рукотворные чудеса», представленная Ачитским районным Домом культуры, послужила визитной карточкой события. А.А. Константинов, глава Артинского округа, поприветствовал аудиторию (146 участников), отметил актуальность и значимость подобных мероприятий на уровне муниципалитетов. В работе секций приняли участие заместители глав Артинского и Ачитского городских округов, руководители сферы культуры Ачитского, Артинского районов и города Красноуфимска, руководители учреждений культуры и специалисты, руководители и специалисты Управления образования, Артинской детской школы искусств, представители территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, СРЦН и другие. Были представлены три рабочих секции. Состоялись общая встреча на тему «Об участии учреждений культуры Ачитского городского округа в профилактической работе с несовершеннолетними и семьями, находящимися в социально опасном положении»; две тематических секции: для работников библиотечной сферы и представителей системы образования - «Организация работы виртуального концертного зала Свердловской областной государственной филармонии», для работников культурно-досуговой сферы отработан мастер-класс по вокалу, итог которого - сводный хор исполнителей Ачитского, Артинского округов и ГО Красноуфимск.

Кульминация мероприятия - концерт самодеятельных коллективов и исполнителей Ачитского городского округа, который и открыл сводный хор под управлением Елены Власовой, заведующей Марикаршинским сельским клубом Ачитского округа.

На итоговом заседании руководителей городских округов в форме круглого стола на тему «Об основных задачах и приоритетных направлениях развития культуры на территории муниципалитетов» намечены планы реализации совместных проектов с участием глав муниципалитетов.

Н. Богатырева, начальник Управления КСТ и МП

Симптом проблемы

На территории Артинского городского округа в течение последних пяти лет зарегистрировано два суицида и 11 попыток совершения суицида среди несовершеннолетних. 13 апреля в актовом зале Администрации АГО прошел «Круглый стол» по теме: «Профилактика суицидального поведения детей и подростков».

На мероприятии присутствовали представители образовательных организаций, Артинского техникума, прокуратуры, следственного комитета, ПДН, УСП, ЦДО.

С докладами по данной теме выступили С.А. Токарев, заместитель главы Артинского городского округа, М.В. Дюбина, педагог-психолог ГБУ СОН СО «СРЦН Артинского района», В.А. Худяков, главный врач Артинской ЦРБ, А.А. Серебренникова, методист КЦССО, Т.А. Ворона, методист КЦССО, Ю.А. Малофеева, педагог-психолог Артинского техникума и сотрудник УФСБ России в г. Красноуфимске.

По результатам обсуждения проблемы суицида среди детей и подростков даны такие рекомендации: своевременно выявлять факты жестокого обращения с детьми и насилия в семье, в образовательных организациях продолжить работу по организации педсоветов, классных часов и родительских собраний на тему профилактики негативных явлений среди школьников, провести разъяснительную работу с родителями школьников по недопущению использования детьми сайтов, оказывающих деструктивное влияние на психическое здоровье ребенка, проводить мероприятия, направленные на пропаганду здорового образа жизни.

Татьяна Митькина